

Забег Шелли

Джен Пинборо

Церковные журналы
Основано на реальных событиях

«Не бойся, ибо Я с тобою; не смущайся, ибо Я Бог твой; Я укреплю тебя, и помогу тебе, и поддержу тебя десницею правды Моей» (Исаия 41:10).

Привет, Шелли!» Шелли оторвалась от завязывания шнурков на своих кроссовках и увидела, что Роза машет ей рукой от линии старта. «Давай быстрее!», – позвала Роза. – Сегодня мы побьем свой рекорд!»

Шелли усмехнулась. Роза говорила это на каждой тренировке.

Больше всего Шелли нравились в ее новой школе две вещи. Первое – это участие в команде по легкой атлетике. Во время бега она ощущала свет внутри, словно ей не нужно было ни о чем волноваться.

Второе – то, что никто здесь не знал, что ее родители недавно развелись.

Шелли закрепила последний узел на шнурках и побежала к остальным девочкам

В последнее время Шелли казалось, что нет никого, кто мог бы оказать ей помощь, в которой она нуждалась



РИСУНОК ЭМРИЛ СТОТ.

из команды эстафетного бега. *Ай!* Она поморщилась от боли, поскольку кроссовки жали ей пальцы. Как ей сказать папе, что ей снова нужны новые кроссовки?

После забега Шелли, Роза, Бекка и Тиана радовались новому лучшему результату забега. «Я же говорила, что мы сегодня побьем свой рекорд!» – сказала Роза.

Шелли рассмеялась. Она отдала эстафетную палочку тренеру и наклонилась, чтобы развязать шнурки.

«Отличный забег, девочки! – сказала мисс Голдманн. – Вы замечательно работаете в команде. Не забудьте завтра оплатить членский взнос».

Улыбка на лице Шелли медленно растаяла. Она совсем забыла об этом!

В автобусе, по дороге домой, Шелли только и думала о новых кроссовках

и членском взносе. Она не хотела давать маме лишний повод для беспокойства. А последний раз, когда она звонила папе и просила его выделить дополнительные деньги, его голос звучал раздраженно. В последнее время ей казалось, что нет никого, кто мог бы оказать ей помощь, в которой она так нуждалась.

Вернувшись домой, Шелли сразу же прошла в свою комнату. Во время ужина ее братья и сестры болтали и шутили, но она лишь перебирала еду на тарелке.

После ужина мама помогла Шелли убрать со стола. «Сегодня вечером я встречаюсь с епископом Паркером, – сказала мама. – Хочешь пойти со мной и получить благословение священства?»

Шелли кивнула головой. Ей очень не хватало благословений, которые давал ей папа, когда она была чем-то обеспокоена или больна.

Немного позже, когда епископ Паркер давал ей благословение, Шелли ощутила тепло в сердце и успокоилась. «Шелли, твоего папы сейчас нет рядом с тобой в доме, – сказал он в благословении. – Но Небесный Отец всегда рядом. Я благословляю тебя, чтобы ты всегда могла беседовать с Ним, как ты беседовала бы со своим папой, и Небесный Отец всегда поможет тебе».

Шелли ощутила легкость, какой уже давно не испытывала. У нее было тепло на душе, и она знала,



«Когда вы соблюдаете заповеди и с верой молитесь, чтобы увидеть руку Господа в вашей жизни, обещаю вам – Он откроет ваши

духовные глаза, и вы сможете ясно увидеть, что вы не одиноки».

Старшина Нейл Л. Андерсен, член Кворума Двенадцати Апостолов, «Да придет Царствие Твое», Лиахона, май 2015 г., стр. 122.

что слова ее епископа истинны. Небесный Отец любит ее и выслушает ее. С Его помощью она даже может набраться смелости поговорить с родителями.

По дороге домой она сказала маме о кроссовках и членском взносе. В тот вечер она встала на колени и попросила Небесного Отца помочь ей набраться смелости и поговорить со своим папой. На следующее утро, в автобусе, по дороге в школу, она снова молилась об этом. К тому времени, когда она вернулась домой после школы, она чувствовала в себе достаточно смелости, чтобы позвонить папе. На этот раз, когда она сказала, что ей нужно, в его голосе не было ни нетерпения, ни раздражения. Она получила ответ на свои молитвы.

Спустя несколько недель Шелли завязала шнурки на новых кроссовках и побежала к Розе и другим девочкам. Она была рада, что у нее такая замечательная команда поддержки. Ей не нужно участвовать в забеге в одиночку. ■